



**РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ВИШИ СУД У БЕОГРАДУ
ОДЕЉЕЊЕ ЗА РАТНЕ ЗЛОЧИНЕ
БЕОГРАД**

Пословни број: К-По₂ 1/2014

**ТРАНСКРИПТ АУДИО ЗАПИСА
СА ГЛАВНОГ ПРЕТРЕСА ОДРЖАНОГ дана 13. априла 2016. године**

Председник већа: Дана 13.04.2016. године са почетком у 14,49 часова, отварам заседање у кривичном предмету Вишег суда у Београду, Одељења за ратне злочине у кривичном поступку против окривљеног Милана Девчића и других, због кривичног дела ратни злочин против цивилног становништва из чл.142 ст.1 КЗ СРЈ у саизвишлштву у вези чл.22 КЗ СРЈ, по оптужници Тужилаштва за ратне злочине Ктрз.7/07 од 28.11.2007.године, која је измењена дана 14.12.2007.године, 28.12.2011.године, 23.04.2012.године, 02.09.2014.године и 01.12.2015.године.

Веће поступа у саставу судија Зорана Трајковић, председник већа, судије Мирјана Илић и Дејан Терзић, чланови већа.

Да ли има примедби на састав већа? Тужиоче, браниоци?

Констатује се да нема примедби на састав већа.

Записник води записничар Оливера Савић, у раду суда помаже судијски помоћник Ивица Јагодић.

Главни претрес се тонски и оптички снима, а тонски запис ће бити саставни део записника о главном претресу.

Констатује се да су на главни претрес приступили:

-Заменик тужиоца за ратне злочине, Душан Кнежевић са помоћником Снежаном Маловић,

- окривљени Милан Девчић,
- окривљени Жељко Крњајић,
- окривљени Миодраг Димитријевић,
- окривљени Дарко Перић,
- окривљени Радован Влајковић,
- окривљени Радисав Јосиповић,
- окривљени Јован Димитријевић,

-окривљени Саша Стојановић,
-окривљени Зоран Косијер,
-окривљени Петроније Стевановић,

-бранилац окривљеног Милана Девчића, адвокат Бранкица Мајкић,
-бранилац окривљеног Жељка Крњајића, адвокат Радоје Алексић,
-бранилац окривљених Миодрага Димитријевића и Радована Влајковића, адвокат Бранко Лукић, за кога се по заменичком пуномоћју у списима јавља адвокат Борис Зорко,
-бранилац окривљеног Дарка Перића, адвокат Јасмина Живић,
-бранилац окривљеног Радисава Јосиповића, адвокат Ђорђе Калањ, за кога се по заменичком пуномоћју у списима јавља адвокат Бранко Димић,
-бранилац окривљеног Јована Димитријевића, адвокат Гордана Живановић,
-бранилац окривљеног Саше Стојановића, адвокат Слободан Живковић,
-бранилац окривљеног Зорана Косијера, адвокат Гордана Андрејевић,
-бранилац окривљеног Петронија Стевановића, адвокат Бранислава Фурјановић,
-пуномоћник оштећених Стјепана Пеулића и Ивана Мујића, адвокат Марина Кљајић по пуномоћју у списима.

У публици присутни Кристина Хос и Анђелка Марковић.

Присутан стручни саветник окривљеног Миодрага Димитријевића - Милисав Секулић.

Имајући у виду да су испуњене процесне претпоставке да се главни претрес одржи, да ли сте сагласни да се данашњи главни претрес одржи?

На сагласан предлог странака

Суд доноси

РЕШЕЊЕ

Да СЕ главни претрес **ОДРЖИ**.

Главни претрес је јаван.

Наставак доказног поступка.

Суд доноси

РЕШЕЊЕ

Да се у доказном поступку изврши увид у следећу писмену документацију у списима предмета.

Изволите.

Окр. Милан Девчић: Добар дан.

Председник већа: Изволите.

Окр. Милан Девчић: Пошто прошли пута сам давао онај кратак осврт везано за догађаје на овом простору Источне Славоније, везано за господина Александра Васиљевића, па нисам имао при себи документа, па бих хтео да приложим...

Председник већа: Не, не, не. Девчићу, не можете сада да прилажете никаква документа, све што имате да предате за судски спис, можете предати преко судске писарнице да то буде заведено. Значи, на главном претресу нема потребе да предајете, него у складу са Судским пословником у писарници кривичној предајте.

Окр. Милан Девчић: Добро. Само бих хтео да предложим господина професора за сведока одбране.

Председник већа: То не може сада, то кад будемо завршили са извођењем ових доказа и са овом фазом доказног поступка, па ћемо после о тим доказним предлозима. Сада се можете вратити на место.

Окр. Милан Девчић: Добро. Хвала.

Председник већа:

Врши се увид у:

Налаз и мишљење вештака др Анта Блажановића од 08.06.2005. године...

Реците. Димитријевићу, реците. Окривљени Димитријевићу, реците.

Окр. Миодраг Димитријевић: Сходно томе да је претходни пут приликом приказивања докумената да су документа приказивана врло кратко, а да са тим документима само суд располаже, овај, из тога произилази да окривљени, ја међу њима, нисам могао из тих докумената, из онога што је ту приказано да видим ништа. Оно што је ту приказано са овако у ракетној брзини овој, како је то приказано, не доприноси уопште расветљавању овога злочина, већ сасвим супротно да помаже да се многе чињенице које стоје у овим документима обиђу и да оне доприносе само онима који су чинили злочине, а нису се, није се могло...

Председник већа: Димитријевићу, списи предмета нису познати само суду, већ свим учесницима у поступку. Као што знате и као што сте више пута и Ви и Ваша одбрана тражили разматрање списка предмета, фотокопију истих, овај поступак траје неколико година, и сигурно сте се упознали са списима предмета, имали сте ту могућност. Ја сам рекла и претходни пут, то кажем и данас, ми приказујемо писмену документацију, уколико је потребно да се нешто успори успорићемо. Ви се на то нисте жалили претходни пут, тако да се можете вратити на своје место.

Окр. Миодраг Димитријевић: Ја бих Вас само замолио ако то може мало дуже да траје онај снимак, јер овај господин то само пусти, не прочитају се...

Председник већа: Можете се вратити на своје место Димитријевићу, рекли сте.

Окр. Миодраг Димитријевић: Па то Вам је најлакши пут.

Председник већа: Димитријевићу, ја Вас опомињем да се понашате пристojно. Изволите. Окривљени Жељко Крњајић.

Окр. Жељко Крњајић: Добар дан.

Председник већа: Реците.

Окр. Жељко Крњајић: На прошлом рочишту кад сте приказивали документе, ја нисам тад имао ону оригинал пропусницу, реко сам да ћу је донети данас, јер ја на њој имам четири примедбе и ја сам донео оригинал пропусницу, ако то може код графолога...

Председник већа: Крњајићу, када завршимо са овом писменом документацијом око које постоји сагласност странака, после ћемо прећи на те додатне писмене доказе.

Окр. Жељко Крњајић: Добро, хвала.

Председник већа: Дакле,

Врши се увид у:

Налаз и мишљење вештака медицинске струке др Анта Блажановића од 08.06.2005. године о узроцима смрти за Мату Адамовића, Живана Антоловића, Цецилију Бадањак, Данијела Бадањка, Николу Бадањак, Петра Бадањка, Катарину Балић, Луку Балића, Марина Балића, Бошка Бођанца, Мију Божића, Златка Божића, Ивана Цоњара, Марка Дамјановића, Андрију Девчића, Стипу Долачког, Пава Ђаковића, Фрању Ђумића, Марију Фишер, Мирка Гргића, Мату Ходака, Анку Јовановић, Антуна Јовановића, Јосипа Јовановића, Мату Кесера, Ивицу Краљевића, Јосипа Краљевића, Алојза Кризманића, Бура Кризманића, Вида Кризманића, Зорана Кризманића, Ивана Кучинића, Славка Кузмића, Ану Лемуновић, Антона Лукетића, Ђуку Лукетића, Петра Лукетића, Стјепана Лукетића, Стјепана Мађаревића, Маријана Марковића, Ивана Оструна, Ивана Палијана, Фрања Панцо, Антуна Пањика, Златка Пањика, Катарину Павличевић, Дарка Павлића, Жељка Павлића, Јозефину Павошевић, Маријану Павошевић, Славицу Павошевић, Драгутина Пејића, Стјепана Пејића, Алојза Полића, Јосипа Пољака, Јурија Пољака, Јосипа Рендулића, Пере Рендулића, Ивана Сабљака, Марка Сабљака, Томислава Сабљака, Тома Сабљака, Дарка Солаковића, Мија Шалаја, Славка Штрангаревића, Јосипа Туркаља, Ивана Видића, Марка Видића.

Да ли има неко нешто да примети на овај доказ, као и на све остале? Јавите се уколико имате, не морам да наглашавам после сваког писменог доказа.

Добро. Идемо даље.

Извештај Министарства унутрашњих послова Републике Хрватске, Полицијске управе Вуковар број 511-15-10-03-153/2-93 од 25.02.1993. године.

Записник Жупанијског суда у Осијеку, Кио бр.934/92 од 02. до 08.06.1997. године са пописом особа ексхумираних у Ловасу.

Извештај о дневним активностима 46. партизанске дивизије Стр.пов.број 1-1 од 19.10.1991. године.

Извештај о дневним активностима Команде 46. партизанске дивизије Стр.пов.број 16-2 од 20.10.1991. године.

Извештај о дневним активностима Команде 46. партизанске дивизије Стр.пов.број 16-2 од 20.10.1991. године.

Извештај о дневним активностима Команде 46. партизанске дивизије Стр.пов.број 16-3 од 21.10.1991. године.

Извештај о дневним активностима Команде 46. партизанске дивизије Стр.пов.број 44-1 од 21.10.1991. године.

Извештај о дневним активностима Команде 46. партизанске дивизије Стр.пов.број 46-1 од 23.10.1991. године.

Извештај о дневним активностима Команде 46. партизанске дивизије од 24.10.1991. године.

Извештај о дневним активностима Команде 46. партизанске дивизије Стр.пов.број 76-2 од 25.10.1991. године.

Извештај о дневним активностима Команде 46. партизанске дивизије Стр.пов.број 76-2 од 26.10.1991. године.

Извештај Команде 46. партизанске дивизије Стр.пов.број 80-1 од 26.10.1991. године.

Извештај о дневним активностима Команде 46. партизанске дивизије Стр.пов.број 26-3 од 27.10.1991. године.

Извештај о дневним активностима Команде 46. партизанске дивизије Стр.пов.број 76-4 од 28.10.1991. године.

Извештај о дневним активностима Команде 46. партизанске дивизије Стр.пов.број 132-1 од 30.10.1991. године.

Извештај о дневним активностима Команде 46. партизанске дивизије Стр.пов.број 140-1 од 31.10.1991. године.

**Извештај о дневним активностима Команде 46. партизанске дивизије
Стр.пов.број 138-2 од 01.11.1991. године.**

**Извештај о дневним активностима Команде 46. партизанске дивизије
Стр.пов.број 154-1 од 02.11.1991. године.**

**Извештај о дневним активностима Команде 46. партизанске дивизије
Стр.пов.број 132-3 од 03.11.1991. године.**

**Извештај о дневним активностима Команде 46. партизанске дивизије
Стр.пов.број 169-1 од 04.11.1991. године.**

**Записници о израђеним минско-експлозивним препрекама у селу Ловас за
дане 6.10.1991.године.**

Само име реците молим Вас.

Адв.Слободан Живковић: Да констатујете да овај записник није потписан.

Председник већа: Само да Вам кажем браниоче, ми ћемо све то да прикажемо, па онда све примедбе које имате можете изнети након приказивања. Тако је најцелисходније да радимо.

Адв.Слободан Живковић: Па добро, знате шта, ако буде толико докумената да ли можемо да то све...Добро, у реду.

Председник већа: Па то је смисао приказивања да се изјасните о томе. Ако је потребно спорије, реците.

Записници израђених минско-експлозивних препрека од 7.10.1991.године.

Записници израђених минско-експлозивних препрека од 13.10.1991.године.

Има ли неко нешто да примети на овај писмени доказ? Изволите сад можете браниоче Живковићу.

Адв.Слободан Живковић: Могу да приметим само да су ови сви записници о минирању били, овај како се зове, непотписани и без икаквог печата. Пола њих је неважеће. Друго, ови азимути који су унети, не одговара уопште позицији минског поља где је дошло до страдања овај, ових, тако да мислим да је то, треба да се констатује, а мислим да је и вештак Бошко Антић то констатовао у свом налазу да овакав записник о постављању минских поља за њега није валидан, с обзиром да нема потпис. А и нема доказа да су ове карте упућене тамо где треба.

Председник већа: Ако можете само, прикажите записнике. На ком месту сматрате да треба да постоји потпис?

Адв.Слободан Живковић: Па на потпису доле, на крају.

Председник већа: "Подаци о разминирању".

Адв.Слободан Живковић: Па немате нигде потпис. Овде нема ништа, само има консатација да су mine постављене, постоје овде неке размере, ти азимути то не одговарају оном стању ствари где је постављено.

Председник већа: Не, не, само око потписа. Значи овај део који се тиче минирања. На ком месту сматрате да је требало да стоји потпис.

Адв.Слободан Живковић: Па на крају ваљда треба да стоји потпис.

Председник већа: На крају су подаци о разминирању.

Адв.Слободан Живковић: Добро, али ви овде немате потпис, немате...

Председник већа: Немојте упадати у реч браниоче Алексићу, добићете реч кад заврши колега.

Адв.Слободан Живковић: Имате овај израђен, руководилац нема где, нико, ни ког дана, ништа. Овде има датум израде 13.10.. Да ли је то датум израде овог записника или постављања мина. Друго, не постоји нигде потпис. Ваљда неко кад нешто уради стави потпис да је то урадио и да је то исправно. Јер је то и Бошко Антић рекао да ти сви записници о постављању минских поља да су непотписани и не одговарају, и да нису валидни, баш због тога.

Председник већа: Хвала Вам. Да ли још неко од бранилаца има да примети? Изволите.

Адв.Гордана Живановић: Адвокат Живановић. Такође на овим снимцима који су показани, ових докумената, јасно се уочава да су рађени у пет примерака и достављени па празно. Кома, када и како се не види. Такође се на пуно докумената уочило да је први примерак који је показан, на крају где стоје подаци о разминирању стајало "не важи", а онда се показао следећи документ са истим датумом, истом локацијом где то "не важи" није писало, а овде видим да постоји и рубрика "измене и допуне извршио" па сад већ ко, "известлио" па дана тог и тог кога. Значи ако је један претходни документ неважећи, онда вероватно се раде неке измене, неке допуне и неко се о томе неког дана извести, па се то констатује у овом извештају. Хвала.

Председник већа: Ко се још јавио да прокоментарише овај писмени доказ? Изволите, приђите за говорницу. Окривљени Милан Девчић.

Окр.Милан Девчић: Оптужени Милан Девчић. Ја просто не могу да верујем да овакви документи могу да уђу у овакав предмет озбиљан са овако неодговорном, без икаквог потписа. Ја имам неке друге документе са потписом, ја не знам одакле је ово. Ово може да се злоупотреби кад год неком падне на памет. Са потписом и печатом и тако даље. Верујем да је то нешто бланко урађено да би се касније користило за неке друге сврхе, као читав предмет што се монтира. Хвала лепо.

Председник већа: Можете се вратити на своје место. Ви не можете да коментаришете као стручни саветник доказе. Ваша улога је мало другачија. Објасниће Вам то бранилац окривљеног. Да ли још неко жели реч поводом овог доказа? Идемо даље.

Врши се увид у:

Наређење команде Стр.Пов.бр.170/2-8 од 27.01.1992.године.

Је л` има неко нешто да примети на овај писмени доказ?

Реферат команде Прве МК бр.170/2-35 од 16.10.1992.године.

Има ли неко нешто да примети?Косијер, Ви сте се јавили, изволите.

Окр.Зоран Косијер: Дobar дан. Оптужени Косијер. Хтео сам да Вас питам за ова документа од 1992.године, не видим сврхе њих показивати када је оптужница за 1991.годину.

Председник већа: Можете се вратити на своје место. Прошао је процесни тренутак када сте могли да се изјашњавате о доказним предлозима Ви и Ваш бранилац. Тада сте могли да се противите њиховом извођењу, али то нисте учинили.

Допис Министарства одбране Републике Србије, Војно-безбедносне агенције Стр.Пов.бр.1095-2 од 23.01.2012.године.

Сачекајте да прикажемо документ, па потом.

Димитријевићу, је л` на овај документ имате нешто да приметите?

Окр.Миодраг Димитријевић: Немам, госпођо председавајућа, могу ли да пређем негде тамо, ја овде ништа не видим.

Председник већа: Може. Ево ту где има места пређите.

Допис Министарства одбране Републике Србије, Војно-безбедносне агенције Стр.Пов.бр.14815-2 од 27.10.2011.године.

Допис Министарства одбране Републике Србије, Војно-безбедносне агенције Стр.Пов.бр.6757-4 од 5.06.2009.године.

Допис Министарства одбране Републике Србије, Војно-безбедносне агенције Стр.Пов.бр.7240-2 од 28.05.2009.године.

Допис Министарства одбране Републике Србије, Војно-безбедносне агенције Стр.Пов.бр.15733-3 од 14.12.2009.године.

Допис Министарства одбране, Војно-безбедносне агенције Стр.пов.бр.9203-7 од 18.08.2010. године.

Извод из Матичне књиге умрлих које се води за матично подручје Ваљево, под текућим бројем 684 за 2011. годину, за Недељка Марковића.

Допис Министарства одбране Србије и Црне Горе, Војно-безбедносне агенције СП број 3144-4 од 27.03.2006. године.

Допис Министарства одбране Србије, Војно-безбедносне агенције Стр.Пов. бр.5619-2 од 10.05.2007. године.

Допис Министарства одбране Србије, Војно-безбедносне агенције Стр.Пов. бр.3106-5 од 22.04.2009. године.

Допис Српске области Славонија, Барања и Западни Срем, Месна заједница Ловас, Штаба територијалне одбране од 23.04.1992. године, упућен Трећем општинском суду у Београду.

Пропусницу број 62/91 за Славка Лукетића команде града Илок од 24.12.1991. године.

Пропусницу бр.25-28/91 за Ивана Мујића, Команде града Илок од 16.12.1991. године.

Извештај Дома здравља Шид, број 05-1190/1 од 08.10.2008. године са изводима књиге Протокола.

Списак добровољаца одреда «Душан Силни» Нова Пазова од 05.10.1991 године.

Сталну дозволу за боравак у зони борбених дејстава за лице Боривоје Савић од 15.01.1992. године.

Списак противдиверзантске чете Територијалне одбране Ваљево.

Извештај општине Ловас УР број 2196/05-09-1 од 18.09.2009. године.

Извештај општине Ловас УР број 2196/05-09-1 од 23.09.2009. године.

Извештај Министарства правосуђа Републике Хрватске УР број 514-05-02-02-09-71 од 09.07.2009. године.

Извод из матичне књиге умрлих која се води за матично подручје Вуковар за 2009. годину, редни број 141 за Јосипа Антоловића.

Обавештење о упису чињенице смрти Ивице Филића, Матичног уреда града Загреба од 21.07.2009. године.

Допис Министарства унутрашњих послова Републике Србије, Дирекције полиције, Управе криминалистичке полиције, Службе за откривање ратних злочина 03/4-3-1 број 230-2056/07 од 29.03.2010. године.

Извод из Матичне књиге умрлих Матичног уреда Пула број 308 од 19.10.2009. године за Ђорђа Ивковића.

Извод из Матичне књиге умрлих Матичног уреда Пула број 486 од 31.05.2001. године за Мату Краљевића.

Председник већа: Изволите браниоче.

Адв. Бранкица Мајкић: Судија, први извод из матичне књиге умрлих...

Председник већа: Само име реците.

Адв. Бранкица Мајкић: Бранкица Мајкић, адвокат. Није био Матични уред Пула, него Вуковар за лице Ђорђе Ивковић из 2009.

Председник већа: Сада ћемо да вратимо да видимо.

Адв. Бранкица Мајкић: Ова два јесу Пула, али први није.

Председник већа: Да, јесте Вуковар.

Констатује се да је извод из Матичне књиге умрлих за Ђорђа Ивковића издат на основу књиге умрлих матично подручје Вуковар.

Извод из матичне књиге умрлих општине Бечеј која се води за матично подручје Бечеј под текућим бројем 145 за 2010. годину за Ђура Продановића.

Извод из матичне књиге умрлих Матичног уреда Товарник за матично подручје Ловас за 1991. годину под редним бројем 82. за Милорада Воркапића.

Извештај Жупанијског суда у Риједи Кир. број 311/09 упућен Окружном суду у Београду од 15.05.2009. године са пратећом документацијом.

Обавештење Жупанијског суда у Вуковару Кир. број 300/09 упућен Окружном суду у Београду од 14.09.2009. године са пратећом документацијом.

Историја болести за сведока-оштећену Марију Антоловић Опште болнице Вуковар од 19.01.2009. године и 10.09.2009. године.

Председник већа: Да попијете лек? Изађите Косијер да попијете лек, па ћемо наставити кад се Ви вратите. Изаћи ћете и Ви, и Ви Димитријевићу изађите па ћемо наставити по вашем повратку.

Браниоче Живковићу, јесте да је пауза али није пауза за јело у судници.

Адв. Слободан Живковић: Извињавам се.

Председник већа: И то је врло непримерено како се понашате и немојте то више радити.

Адв. Слободан Живковић: Извињавам се.

Председник већа: Не бих рекла да сте први пут ушли у судницу, имате довољно година да знате како се понаша у судници, довољно стажа у правосуђу.

Констатује се да су се окривљени Зоран Косијер и окривљени Димитријевић вратили у судницу, те да можемо наставити главни претрес.

Врши се увид у:

Лекарску потврду доктора Весне Ранчић Мештро од 26.03.2009. године за сведока Марију Ђаковић.

Извод из матичне књиге југословенских држављана МУП-а Републике Србије, ПУ за град Београд од 30.10.2009. године за Љубана Деветка, Милана Девчића и Милана Радојчића.

Историју болести Медицинског центра Сремска Митровица за Жељка Крњајића од 16.10.1991. године.

Извештај Дома здравља Шид од 25.05.2009. године.

Налаз и мишљење вештака Клиничког центра Србије од 11.07.2008. године за Миодрага Димитријевића.

Изволите, бранилац окривљеног адвокат Бранислава Фурјановић.

Адв. Бранислава Фурјановић: Код мене на екрану се ништа не види.

Председник већа: Сада ћемо да проверимо са режијом. Пређите за овај монитор овде иза Вас.

Уверење о околностима рањавања, Министарства одбране Републике Српске Крајине, Одељење Вуковар, број 844-10/93-508-6-02-1 од 05.08.1993. године.

Отпусну листа Клинике за трауматологију и ортопедију ВМА, број историје болести 062119/К-115 од 01.11.1991. године.

Отпусну листа са епикризом Завода за неуролошка обољења и посттрауматска стања „Доктор Боривоје Гњатић“, Стари Сланкамен од 07.02.1992. године за окривљеног Жељка Крњајића.

Адв. Радоје Алексић: Судија, можете ли само да вратите ову претходну, претходни овај документ?

Председник већа: На који мислите?

Адв. Радоје Алексић: Пре овог сад што сте...

Председник већа: Зашто?

Адв. Радоје Алексић: Само да погледам један податак.

Председник већа: Браниоче, ја Вас заиста молим да вршите увид у списе предмета у кривичној писарници. Смисао приказивања ових докумената није да се Ви упознајете са њима, него да их прокоментаришемо.

Адв. Радоје Алексић: Добро, у реду, ако можете.

Председник већа: Имали сте прилике и довољно времена да вршите увид у списе предмета, не знам зашто сад, као да се први пут са тим сусрећете.

Адв. Радоје Алексић: Добро.

Председник већа:

Потврду Штаба Територијалне одбране Борово Село од 18.01.1992. године број 197/198/92.

Је ли само тај монитор проблематичан? Ја се извињавам. Ево седите овде иза, овај монитор ради. Тај не ради. А онај поред? Овај овде трећи у овом реду? Можда није укључен, проверите. Види се, седите браниоче. Обавештена сам од страже да се види. Добро, ви јавите ако се изгуби. Ево, можете сести овде поред колегинице, каже ту се код ње види.

Медицинску документацију за окривљеног Радисава Јосиповића.

Извештај Дома здравља "Шид" број 05-1212/2 од 22.10.2008.године.

Извештај ВМА бр. 3-1137 од 20.10.2008. године.

Суд доноси

РЕШЕЊЕ

Одређује се пауза у трајању од 20 минута. Главни претрес ће бити настављен у 16 и 43.

Суд доноси

РЕШЕЊЕ

Наставља се главни претрес.

Врши се увид у писану документацију:

Извештај Дома здравља «Шид» од 20.02.2009. године број 05-245/2.

Не ради монитор. Можете ли проверити?

Налаз и мишљење судског судског вештака психијатра др.Светислава Мишковића од 16.05.2008. године.

Медицинску документацију ВМА од 08.06.2007.године за окривљеног Петронија Стевановића.

Извештај Окружног затвора у Београду, бр.52/09 од 20.02.2009. године за окривљеног Петронија Стевановића.

Извештај Окружног затвора у Београду бр.150 од 10.10.2007. годин.

Извештај Окружног затвора у Београду бр.129 од 10.09.2007.године.

Отпусна листа са епикризом Специјалне затворске болнице у Београду за окривљеног Миодрага Димитријевића од 14.09.2007. године.

Ситуацијски план сачињен од стране МУП-а Републике Хрватске ОКТ бр.20/07.

Да видимо да ли можемо да изоштримо. Је л` не може боље од тога? Онда можемо тај доказ да оставимо за следећи пут. Добро, ово се даље види, сад се види.

Записник Жупанијског суда у Осијеку – Истражног ценра, Кир.бр.1070/97 од 11.09.1997. године о извршеној ексхумацији мртвих тела грађана Републике Хрватске.

Записник секције број 94/97 од 18.09.1997. године о обдукцији Јонака Рудолфа.

Адв.Бранкица Мајкић: Бранкица Мајкић, адвокат. Ако можете ли претходну страну. Датум који је за Рудолфа Јонака је 1990.година, ето то је просто да приметимо. Да је дана 11.септембра 1990. извршена ексхумација људских посмртних остатака.

Председник већа: Добро.

Записник секције број 93/90 од 18.09.1997. године о обдукцији Звонимира Мартиновића.

Записник секције број 92/97 од 18.09.1997. године о обдукцији Боже Видића.

Потврда о идентификацији мртвог тела Зорана Кризманића и Виде Кризманић од 11.09.1997. године, СП 61.902-843/1997.

Потврда СП 61.874-815/1997 од 11.09.1997.године.

Смртни лист Матичног уреда Вуковар за 1991.годину под редним бројем 160 за Кату Павличевић,

Потврду Министарства унутрашњих послова Републике Хрватске, Полицијске управе вуковарско-сремске, бр.511-15-09-735/98 од 28.05.1998. године.

Пријаву о смрти Завода за судску медицину Загреб број 61.912-853/1997 од 2.07.1997.године.

Налаз и мишљење судског вештака медицинске струке специјалисте патологије и судске медицине Анта Блажановића о врстама повреда за Станислава Франковића од 22.05.2006.године.

Налаз и мишљење судског вештака медицинске струке специјалисте патологије и судске медицине Анта Блажановића од 23.05.2006.године за Ивана Мујића.

Налаз и мишљење судског вештака медицинске струке др.Анта Блажановића, специлисте патологије и судске медицине, за Златка Тому од 5.05.2006.године.

Је л` може мало да се изоштри?

Налаз и мишљење судског вештака медицинске струке др.Анта Блажановића, специлисте патологије и судске медицине, за Љубомира Солаковића од 4.05.2006.године.

Налаз и мишљење судског вештака медицинске струке др.Анта Блажановића, специлисте патологије и судске медицине, за Ловра Герстнера од 21.05.2006.године.

Налаз и мишљење судског вештака медицинске струке др.Анта Блажановића за Емануела Филића од 15.05.2006.године.

Налаз и мишљење судског вештака медицинске струке др.Анта Блажановића за Милана Радмиловића од 5.05.2006.године.

Можете рећи то да би остало на транскрипту. Изволите, представите се само.

Адв.Гордана Живановић: Гордана Живановић, адвокат. Мислим да сам прочитала да је мишљење везано за оштећеног Љубомира Солаковића овде, а мало пре смо прочитали Радмиловића, је ли тако?

Председник већа: Тако је написано у налазу. Остаће констатација.

Налаз и мишљење судског вештака медицинске струке др.Анта Блажановића за Марка Филића од 4.05.2006.године.

Налаз и мишљење судског вештака медицинске струке др.Анта Блажановића за Стјепана Пеулића од 3.05.2006.године.

Налаз и мишљење судског вештака медицинске струке др.Анта Блажановића за Жељка Франчишковића од 5.05.2006.године.

Налаз и мишљење судског вештака медицинске струке др.Анта Блажановића за Мату Мађаревића од 26.04.2006.године.

Налаз и мишљење судског вештака медицинске струке др.Анта Блажановића за Берислава Филића од 4.05.2006.године.

Налаз и мишљење судског вештака медицинске струке др.Анта Блажановића за Паву Антоловића од 4.05.2006.године.

Налаз и мишљење судског вештака медицинске струке др.Анта Блажановића за Марина Пејака од 22.05.2006.године.

Налаз и мишљење судског вештака медицинске струке др.Анта Блажановића за Драга Сабљака од 23.05.2006.године.

Налаз и мишљење судског вештака медицинске струке др.Анта Блажановића за Ђура Филића од 22.05.2006.године.

Налаз и мишљење судског вештака медицинске струке др.Анта Блажановића за Вјекослава Балића од 22.05.2006.године.

Налаз и мишљење судског вештака медицинске струке др.Анта Блажановића за Петра Вулету од 21.05.2006.године.

Историју болести Медицинског центра Сремска Митровица за Ивана Мујића од 19.10.1991. године.

Историју болести Медицинског центра Сремска Митровица за Стјепана Пеулића од 8.11.1991.године.

Косијер, изволите.

Окр.Зоран Косијер: Одавде се не види, који је доктор потписао овде?

Председник већа: Извршили сте увид у списе предмета, имали сте прилике то да чините. Питајте браниоца. Седите Косијер.

Налаз и мишљење од 8.12.1995. године првостепене лекарске комисије за преглед особа обухваћених Законом о заштити војних и цивилних инвалида рата број 1227.

Извештај Завода за судску медицину и криминалистику у Загребу Медицинског факултета у Загребу од 11.09.1997. године о идентификацији тела Зорана Кризманића и Вида Кризманића.

Извештај Завода за судску медицину и криминалистику у Загребу Медицинског факултета у Загребу од 03.07.1997. године о идентификацији мртвих тела са локације Ловас.

Извештај Завода за судску медицину и криминалистику у Загребу Медицинског факултета у Загребу од 09.07.1997. године о идентификацији мртвих тела са локације Ловас.

Допис Жупанијског суда у Вуковару, Кир.број 300/09 упућен Вишем суду у Београду од 26.09.2011.године.

Допис Уреда за заточене и нестале Владе Републике Хрватске УР број 50412-03-7669/01 од 05.11.2003. године.

Записник Завода за судску медицину и криминалистику Медицинског факултета у Загребу број 61.907-848/97 од 11.06.1997. године.

Записник Завода за судску медицину и криминалистику Загреб СП број 61.904-845/1997 за Цецилију Бадањак без датума.

Записник Завода за судску медицину и криминалистику Медицинског факултета у Загребу СП број 61.909-850/1997 за Данијела Бадањак.

Записник Завода за судску медицину и криминалистику Медицинског факултета у Загребу од 17.06.1997. године СП број 61.859-800/1997.

Записник Завода за судску медицину и криминалистику Медицинског факултета у Загребу СП број 61.872-813/97 од 11.06.1997. године.

Записник Завода за судску медицину и криминалистику Медицинског факултета у Загребу СП број 61.858-799/1997.

Записник Завода за судску медицину и криминалистику Медицинског факултета у Загребу СП број 61.863-804/1997.

Записник Завода за судску медицину и криминалистику Медицинског факултета у Загребу СП број 61.860-801/1997 од 17.06.1997. године.

Записник Завода за судску медицину и криминалистику Медицинског факултета у Загребу СП број 61.851-792/1997.

Записник Завода за судску медицину и криминалистику Медицинског факултета у Загребу СП број 61.877-818/1997 од 17.06.1997. године.

Записник Завода за судску медицину и криминалистику Медицинског факултета у Загребу СП број 61.893-834/1997 од 16.06.1997. године.

Записник Завода за судску медицину и криминалистику Медицинског факултета у Загребу СП број 61.853-794/1997 од 17.06.1997. године.

Записник Завода за судску медицину и криминалистику Медицинског факултета у Загребу СП број 61.912-853/1997 од 16.06.1997. године.

Записник Завода за судску медицину и криминалистику Медицинског факултета у Загребу СП број 61.879-820/1997.

Записник Завода за судску медицину и криминалистику Медицинског факултета у Загребу СП број 61.875-816/1997 од 17.06.1997. године.

Записник Завода за судску медицину и криминалистику Медицинског факултета у Загребу СП број 61.881-822/1997 од 16.06.1997. године.

Записник Завода за судску медицину и криминалистику Медицинског факултета у Загребу СП број 61.885-826/97 од 11.06.1997. године.

Записник Завода за судску медицину и криминалистику Медицинског факултета у Загребу СП број 61.886-827/1997.

Записник Завода за судску медицину и криминалистику Медицинског факултета у Загребу СП број 61.890-831/97 од 11.06.1997. године.

Записник Завода за судску медицину и криминалистику Медицинског факултета у Загребу СП број 61.901-842/1997 од 16.06.1997. године.

Записник Завода за судску медицину и криминалистику Медицинског факултета у Загребу СП број 61.911-852/1997 од 16.06.1997. године.

Записник Завода за судску медицину и криминалистику Медицинског факултета у Загребу од 11.06.1997. године за Јосипа Пољака.

Записник Завода за судску медицину и криминалистику Медицинског факултета у Загребу СП број 61.907-849/1997 од 16.06.1997. године.

Записник Завода за судску медицину и криминалистику Медицинског факултета у Загребу СП број 61.861-802/97 од 11.06.1997. године.

Записник Завода за судску медицину и криминалистику Медицинског факултета у Загребу СП број 61.866-807/1997.

Записник Завода за судску медицину и криминалистику Медицинског факултета у Загребу СП број 61.883-824/97 од 11.06.1997. године.

Записник Завода за судску медицину и криминалистику Медицинског факултета у Загребу СП број 61.871-812/1997.

Записник Завода за судску медицину и криминалистику Медицинског факултета у Загребу СП број 61.852-793/97 од 11.06.1997. године.

Записник Завода за судску медицину и криминалистику Медицинског факултета у Загребу СП број 61.897-838/1997.

Записник Завода за судску медицину и криминалистику Медицинског факултета у Загребу СП број 61.854-795/1997 од 17.06.1997. године.

Записник Завода за судску медицину и криминалистику Медицинског факултета у Загребу СП број 61.896-837/1997 од 16.06.1997. године.

Записник Завода за судску медицину и криминалистику Медицинског факултета у Загребу СП број 61.848-789/1997 од 17.06.1997. године.

Записник Завода за судску медицину и криминалистику Медицинског факултета у Загребу СП број 61.847-788/97 од 11.06.1997. године.

Записник Завода за судску медицину и криминалистику Медицинског факултета у Загребу СП број 61.857-798/1997.

Записник Завода за судску медицину и криминалистику Медицинског факултета у Загребу СП број 61.868-809/1997 од 17.06.1997. године.

Председник већа: Сада ћемо престати вршењем увида у писмену документацију, имајући у виду да се ближи крај радног времена суда, да је веће донело одлуку која се тиче неких сведока који су испитани у овом претресу, па ћемо са писменом документацијом наставити на следећем главном претресу.

Веће доноси

РЕШЕЊЕ

Да се дозвољава читање исказа сведока и то:

Сведока Александра Васиљевића са записника о главном претресу од 21.06.2010. године.

Сведока Александра Драгојловића са записника о главном претресу од 14.06.2011. године.

Сведока Богосава Давидовића са главног претреса од 29.03.2010. године.
Сведока Божицара Николића са главног претреса од 24.06.2009. године.
Сведока Боривоја Савића са главног претреса од 28.09.2011. године.
Сведока Борисава Богуновића са главног претреса од 15.06.2011. године.
Сведока Борисава Пребега са главног претреса од 23.02.2010. године.
Сведока Борислава Михајловића са главног претреса од 20.10.2009. године.
Сведока Бранислава Исаиловског са главног претреса од 10.06.2011. године.
Сведока Бранка Шепуљице са главног претреса од 20.09.2011. године.
Сведока Вељка Дујановића са главног претреса од 18.05.2011. године.
Сведока Верољуба Милетића са главног претреса од 10.06.2011. године.
Сведока Вукомана Јовановића са главног претреса од 24.06.2010. године.
Сведока Горана Брковића са главног претреса од 24.02.2010. године.
Сведока Горана Вукадиновића са главног претреса од 22.09.2011. године.
Сведока Горана Јеремића са главног претреса од 24.01.2011. године.
Сведока Градимира Вељовића са главног претреса од 17.12.2008. године.
сведока Данице Воркапић са главног претреса од 28.09.2011.године,
сведока Драгана Грујића са главног претреса од 31.10.2011.године,
сведока Драгана Катанског са главног претреса од 19.01.2012.године,
сведока Драгана Лукића са главног претреса од 19.01.2012.године,
сведока Драгана Милићевића са главног претреса од 23.12.2010.године,
сведока Драгана Николића са главног претреса од 14.06.2011.године,
сведока Драгана Стојановића са главног претреса од 22.09.2011.године,
сведока Драга Ромића са главног претреса од 23.09.2010.године,
сведока Драгоша Лекића са главног претреса од 31.10.2011.године,

сведока Душана Грковића са главног претреса од 18.10.2011.године,
сведока Душана Лончара са главног претреса од 22.06.2010.године,
сведока Душана Ступара са главног претреса од 19.10.2011.године,
сведока Жељка Брајковића са главног претреса од 19.10.2011.године,
сведока Жељка Јапунца са главног претреса од 29.09.2011.године,
сведока Жељка Ракића са главног претреса од 19.10.2011.године,
сведока Живана Стојковића са главног претреса од 26.02.2010.године и
30.10.2015.године,
сведока Живорада Божића са главног претреса од 21.09.2010.године,
сведока Зорана Грујичића са главног претреса од 29.03.2010.године,
сведока Зорана Иванковића са главног претреса од 21.09.2011.године,
сведока Зорана Јовановића са главног претреса од 13.06.2011.године,
сведока Зорана Милића са главног претреса од 10.06.2011.године,
сведока Зорана Милошевића са главног претреса од 23.02.2010.године,
сведока Зорана Тепавца са главног претреса од 23.02.2011.године,
сведока Ивана Ненадовића са главног претреса од 22.09.2011.године,
сведока Игора Борића са главног претреса од 24.02.2010.године,
сведока Илије Кресојевића са главног претреса од 20.10.2009.године,
сведока Кате Ловрић од 19.05.2011.године, сведока Катице Петровић од
29.09.2011.године,
сведока Лазара Танасића са главног претреса од 20.09.2011. године,
сведока Љубисава Тодоровића са главног претреса од 23.02.2012.године,
сведока Љубодрага Јелића са главног претреса од 22.10.2009.године,
сведока Марка Ковача са главног претреса од 22.10.2009.године,
сведока Милана Васојевића са главног претреса од 20.10.2009.године,
сведока Милана Воркапића са главног претреса од 20.10.2011.године,

сведока Милана Грковића са главног претреса од 20.05.2011.године,
сведока Милана Малетића са главног претреса од 21.09.2011.године,
сведока Милана Милошевића са главног претреса од 30.10.2015.године,
сведока Милана Миљковића са главног претреса од 19.05.2011.године,
сведока Милана Станића са главног претреса од 26.01.2011.године,
сведока Милета Гавриловића са главног претреса од 24.10.2011.године,
сведока Миленка Стефановића са главног претреса од 9.06.2011.године,
сведока Милорада Бастаје са главног претреса од 17.03.2011.године,
сведока Милорада Бошковића са главног претреса од 18.03.2011.године,
сведока Милорада Марјановића са главног претреса од 25.01.2011.године,
сведока Милорада Петровића са главног претреса од 24.06.2009.године,
сведока Мирослава Милутиновића са главног претреса од 25.06.2010.године,
сведока Милоша Станимировића са главног претреса од 18.10.2011.године,
сведока Миодрага Новаковића са главног претреса од 24.05.2011.године,
сведока Миодрага Радосављевића са главног претреса од 9.06.2011.године,
сведока Мирка Јовића са главног претреса од 17.03.2011.године,
сведока Мирољуба Марића са главног претреса од 8.06.2011.године,
сведока Мирослава Плавшића са главног претреса од 24.02.2010.године,
сведока Неђа Макевића са главног претреса од 15.06.2011.године,
сведока Никице Главочевића са главног претреса од 31.10.2011.године,
сведока Николе Вуковића са главног претреса од 30.03.2009.године,
сведока Николе Мацуре са главног претреса од 18.10.2011.године,
сведока Радета Лесковца са главног претреса од 29.09.2011.године,
сведока Радивоја Мојсиловића са главног претреса од 14.06.2011.године,

**сведока Радомира Бајића са главног претреса од 26.01.2011.године,
сведока Рајка Ловрића са главног претреса од 4.06.2011.године,
сведока Ратка Ђокића са главног претреса од 24.09.2009.године,
сведока Саше Симовића са главног претреса од 24.10.2011.године
Браниоче Живановић, мало пажње.**

**Сведока Рајка Ловрића са главног претреса од 4.06.2011.године,
сведока Радомира Бајића са главног претреса од 26.01.2011.године,
сведока Ратка Ђокића са главног претреса од 24.09.2009.године,
сведока Саше Симовића са главног претреса од 24.10.2011.године,
сведока Славка Ступара са главног претреса од 3.02.2009.године,
сведока Славољуба Ивановића са главног претреса од 22.12.2010.године,
сведока Слободана Грубача са главног претреса од 27.01.2011.године,
сведока Слободана Камбера са главног претреса од 22.09.2010.године и
18.03.2011.године,
сведока Слободана Качара са главног претреса од 18.05.2011.године,
сведока Слободана Марковића са главног претреса од 24.12.2010.године,
сведока Срђана Новковића са главног претреса од 18.11.2008.године,
сведока Станка Праментића са главног претреса од 13.06.2011.године,
сведока Стевана Кочијашевића са главног претреса од 20.09.2011.године,
сведока Стојана Илића са главног претреса од 28.01.2011.године,
сведока Томислава Саватића са главног претреса од 13.06.2011.године,
сведока Томислава Шелебаја са главног претреса од 28.04.2009.године,
сведока Адема Рендулића са главног претреса од 25.02.2009.године,
сведока Берислава Филића са главног претреса од 26.02.2009.године,
сведока Весне Латас са главног претреса од 17.11.2010.године,**

сведока Ђуре Филића са главног претреса од 16.12.2008.године,
сведока Жељка Грбешића са главног претреса од 22.04.2010.године,
сведока Жељка Цирбе са главног претреса од 26.03.2009.године,
сведока Златка Гргића са главног претреса од 27.10.2009.године,
сведока Златка Томе са главног претреса од 29.01.2009.године,
сведока Ивана Мујића са главног претреса од 27.01.2009.године,
сведока Ивице Рендулића са главног претреса од 3.07.2015.године,
сведока Јање Ковачевић са главног претреса од 25.03.2011.године,
сведока Јање Марковић са главног претреса од 17.11.2010.године,
сведока Јосипа Бадњака са главног претреса од 19.11.2010.године,
сведока Јосипа Бајића са главног претреса од 25.09.2009.године,
сведока Јосипа Кувездића са главног претреса од 26.11.2009.године,
сведока Јосипа Оструна са главног претреса, не пардон, Јосипа Оструна не читамо сада, опростите.

Сведока Катице Палијан са главног претреса од 31.03.2009.године,
сведока Ловра Герстнера са главног претреса од 23.02.2009.године,
сведока Луја Бургера са главног претреса од 22.11.2010.године,
сведока Марије Лукетић са главног претреса од 27.09.2011.године,
сведока Милана Соњара са главног претреса од 24.02.2009.године,
сведока Мирка Кесера са главног претреса од 20.10.2011.године,
сведока Михаеле Сабљак са главног претреса од 22.02.2012.године,
сведока Наде Бадњак са главног претреса од 18.11.2010.године,
сведока Наде Чехајић са главног претреса од 29.10.2010.године,
сведока Славице Антоловић са главног претреса од 22.02.2012.године,
сведока Фрање Жадања са главног претреса од 19.10.2009.године

и сведока Шимуна Пејића са главног претреса од 27.09.2011.године.

Писмени отправак решења биће достављен странкама у законском року.

Суд доноси

РЕШЕЊЕ

Да се данашњи главни претрес **одложи.**

Следећи се **одређује за 26.05.2016.године у 14.30 часова**, што је присутнима саопштено па их не позивати.

Судница **број 2, 14 и 30.**

Довршено у 18 и 10.

ЗАПИСНИЧАР

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА-СУДИЈА